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Klára Setničková předkládá k obhajobě zdařilou diplomovou práci na hojně 

diskutované téma rasová hygiena v nacistickém Německu. Zpracování tématu 

koncipuje v širším kontextu.  

 

Východiska jsou autorkou definována již v samotném úvodu. Cílem je 

systematické vysvětlení a objasnění základů nacistické rasové ideologie, popis 

jejího vývoje a hrozivých důsledků v kontextu dějinné evropské situace. 

Autorka se staví k tématu se silným osobním zaujetím, jak dokládají její slova 

již v samotném úvodu a následně v závěru. Přesto se snaží s tématem kriticky 

a interpretačně vyrovnat a její soudy jsou korektně vyargumentovány.  



Mohu konstatovat, že deklarovaný cíl na úrovni předložené diplomové práce 

byl autorkou splněn. 

 

Cíli práce je podřízena metodologie a struktura.  

Práce je přehledně uspořádána a logicky vnitřně správně členěná: dělí se na pět 

rozsáhlejších kapitol (dějiny eugeniky ve světovém měřítku a v Německu; 

Norimberské zákony a jejich uplatňování v praxi; postavení žen ve Třetí říši; 

konference ve Wannsee a problematika konečného řešení; Norimberské 

procesy včetně dějinné sondy do tzv. lékařských experimentů prováděných 

nacistickými lékaři).  

 

Autorka se správně držela citační normy ISO 690.  

Jazyk autorky je čtivý a svižný; styl je obratný a kultivovaný.  

 

K danému tématu autorka využila reprezentativní cizojazyčnou literaturu a 

domácí pramennou a odbornou literaturu, dále elektronické odborné zdroje.   

 

Autorka si zvolila náročné téma a zhostila se jej přesvědčivým způsobem. 

Prokázala znalosti z oblasti dějin politických a obecných.    

 

  

 
 

Celkové hodnocení a navržený klasifikační stupeň: 

 

Autorka práce vytvořila s pomocí pramenné a odborné literatury výsledek,  

který splňuje nároky kladené na diplomovou práci. 

 

Spolupráci s paní Bc. Klárou Setničkovou hodnotím jako výbornou;  

osobní zaujetí autorky pro téma je viditelné v celé její práci. 

 

 

Hodnocení diplomové práce: výborně. 

 

 

 

 

 

V Praze dne 28. května 2014 


